

Людмила Ивановна она же Госпожа Лина была хозяйкой коттеджа, а так же агентства рекламы и сети магазинов по продаже цветов, практически монополия у неё была в этой сфере, так же она имея высшее образование психолога вела эту практику и это было её хобби. Крышей у неё была Марго и они довольно хорошо сдружились понимая что у них одни и те же интересы по жизни, у них совпадали характеры. Точнее характеры были схожи и каждая стремилась к лидерству, но Людмила Ивановна, которая была существенно старше (ей было больше сорока пяти с небольшим хвостиком лет), но при этом она знала что Марго авторитетнее её и в миг может усложнить ей жизнь и поэтому избегала споров с ней, что бы и свой авторитет не потерять.

Это понимала и Марго и тоже не желая с ней как то вступать в конфликты проявляла к ней глубокое уважение и относилась к ней как к старшей подруге не раз прибегая к тому или иному совету. Людмила Ивановна была истинная госпожа, она не разу в жизни не делала ни кому минет (это для неё было ниже её достоинства) да и сексом она занималась довольно редко, так как от самого секса она практически ни когда не кончала, а кончала когда морально унижала человека и ей было пофигу какого рода был этот человек и любимый вид удовольствия был ФутФетиш.

Она, в свободное от основных работ, как психолог вела прием в своем кабинете в своём же шикарном коттедже и иногда получая информацию от своих клиентов и клиенток использовала её себе с Марго выгоду, так как они были стервы одно поля ягоды. Так постепенно к ней в коттедж с её согласия и договоренности с Марго стали съезжаться девушки, которые в принципе уже сколачивались в бабскую банду.

В основном девушки жили в этом же коттедже и ни как не мешали ей. В народе её коттедж прозвали бордель Марго и кто был правильно осведомлен понимал что там не совсем бордель и не совсем обычные проститутки. Так в ходе сеансов по психологии к ней обратилась Жанна с проблемами измены мужа, в ходе сеансов выяснилось что Жанна была изнасилована своим бедующим мужем и он что бы не попасть в тюрьму принял решение жениться на ней. Но семейная жизнь складывалась не важно, он её не любил, частно избивал, не приходил домой в ночь, иногда мог и на несколько дней пропасть, изменял и не особо скрывал это, а самое главное что ей это нравилось что он к ней относится как к вещи но всё же не удовлетворяет её в сексуальном плане практически совсем. И её муж был весьма состоятельным бизнесменом в городе.

Людмила Ивановна выслушав её и задавая наводящие вопросы поняла что Жанна не обычная терпила, а практически нижняя рабыня, та которой ей как госпоже не хватало. Она была довольно податливая и доверчивая и имела безумно красивые черты лица и телом была довольно хороша. Общаясь с ней Людмила Ивановна испытывала непреодолимое желание наказать её, привязать и отхлыстать плеткой или хлыстом, который кстати всегда лежал у неё на её шикарном письменном столе и подчеркивал её статус, иногда она его брала в руки и даже немного побивала им своих клиентов и клиенток присматриваясь на их реакцию и выбирая себе очередную жертву.

Жанну Людмила Ивановна сразу же присмотрела и когда как бы в шутку но с серьёзным видом она её отчитывала за то что она терпит издевательства мужа ударила по ляжке от чего

Жанна дернулась схватившись за место куда опустился хлыст.

— ты хочешь наказать мужа? — смотрела она на неё — вот так? — она снова ударила её по ноге

— очень хочу но я не смогу я его боюсь — говорила Жанна — я любые деньги заплачу лишь бы он почувствовал то что чувствую я когда вижу что возвращается от очередной шлюхи.

— и заплатишь и отработаешь! Правда же? Ты на все согласна Жанна? Будешь Снежаной и одень вот это — она бросила ей латексный костюм с маской — сделай для меня приятное

— а что я должна делать? — удивленно спрашивала Жанна

— во первых одень это — командовала уже Госпожа Лина — называй теперь меня Госпожой Линой

— вы что? — удивленно стала вставать Жанна

— сидеть! — сильно ударила Госпожа Лина по столу хлыстом от чего раздался резкий дья уха щелчок и Жанна сразу же присела на место — переодевайся — сказала Госпожа и ушла за дверь — мы же договорились! Не помнишь? — она зло зыркнула на неё. Жанна просто была в шоке, но не долго, когда увидела как в дверь зашла накаченная со стальными мышцами Аманда.

— тебя долго ждать? — недовольно даже не представившись прикрикнула она. От увиденного тела Аманды Жанна поняла что о каком либо сопротивлении речь идти не может и подчинившись сняла себя всю одежду, по указанию той же Аманды она приняла душ (который кстати был прямо в кабинете Людмилы Ивановны) и выйдя оделась в латексный костюм, на котором были вырезы для груди и ягодиц. Маска была схожа на морду собаки.

— Встань на колени сучка — сказала уже Госпожа Лина, которая вернулась и когда она встала подошла к ней и пристегнула её ошейником на поводке — будешь моей работой, собачкой Снежаной! Тебе ясно?

— да — ответила Снежана и почувствовала какое то внутреннее возбуждение

— ты будешь моей а я своих в обиду не даю! — продолжала Госпожа Лина. Аманда стояла в углу и выглядела словно телохранитель готовая разорвать любую или любого, кто смел бы ослушаться Госпожу Лину. Госпожа Лина погладила её по голове и села на кресло закинув ногу на ногу.

— позови Киру — обратилась Госпожа Лина к Аманде, которая тут же скрылась за дверью — мы тебя ублажим так как не ублажал тебя твой муж — при этом ударила её хлыстом по спине. Снежана уже текла как сучка от этой ситуации

— Госпожа я готова служить Вам — неожиданно вылетело у Снежаны изо рта то чего добивалась Госпожа Лина

— молодец сучка — промурлыкала Госпожа Лина — щас мы тебя удовлетворим

— только не бейте сильно — попросила Снежана

— ты обоссешься от удовольствия сучка — улыбалась ей Госпожа Лина

В это время зашла Кира у которой в руках был черный strapon, она улыбаясь скинула с себя одежду и демонстрируя Снежане фаллос, который кстати был двусторонним, а точнее фаллос так же вставлялся в вагину, закреплялся на поясе и уже когда Кира смазав его вошла в возбужденный анус Снежаны то и сама чувствовала как внутренний фаллос давит ей на её внутреннюю часть вагины и приятно надавливает на клитор. Фаллос зашел медленно и почти на всю свою длину, от чего Снежана стала стонать. Перед ней сидела Госпожа Лина и начесывала себе промежность через трусики, которые уже были мокрыми от ситуации доминирования.

— мне хорошо – сказала Снежана стоя на корячках и смотрела на Госпожу Лину., ни когда она не возбуждалась так сильно, её ебёт девушка фаллоимитатором в присутствии Госпожи которая дрочит себе через трусы и за эти ещё наблюдает девушка телохранитель. Фаллос мило скользил в её анусе и волна оргазма стала накрывать Снежану, когда проходила одна волна приходила другая и они похоже не хотели заканчиваться. Эта ситуация вперемешку с унижением и удовольствием Снежану просто покорила и она была готова служить этим трем развратным сучкам. В латексную ткань стала ударять струя мочи которая стала вырываться из тела Снежаны опустошая её мочевого пузырь, от чего она ещё сильнее погрузилась в мир оргазмов.

Прислано: Пилоточник